
	FUNCIONAMIENTO INFANTIL
	
	UCF

	UCF1. Verifique UB2: ¿Edad del niño/a?
	EDAD 0 Ó 1	1
EDAD 2, 3 Ó 4	2
	1Fin

	UCF2. Me gustaría hacerle algunas preguntas sobre ciertas dificultades que pueda tener (nombre). 
 
¿(nombre) usa anteojos?
	SÍ	1
NO	2
	

	UCF3. ¿Usa (nombre) alguna prótesis auditiva?
	SÍ	1
NO	2
	

	UCF4. ¿Usa (nombre) algún aparato o recibe ayuda para caminar?
	SÍ	1
NO	2
	

	UCF5. En las siguientes preguntas, le pediré que me responda seleccionando una de cuatro posibles respuestas. Para cada pregunta usted diría que (nombre) tiene: 1) Ninguna dificultad 2) Cierta dificultad 3) Mucha dificultad 4) Le resulta imposible realizar la actividad 

Repita las categorías durante las preguntas individuales cuando el/la entrevistado/a no use una categoría de respuesta:
Recuerde las cuatro posibles respuestas:  usted diría que (nombre) tiene: 1) Ninguna dificultad 2) Cierta dificultad 3) Mucha dificultad 4) Le resulta imposible realizar la actividad
	
	

	UCF6. Verifique UCF2: ¿El niño/a usa anteojos?
	SÍ, UCF2=1	1
NO, UCF2=2	2
	1UCF7A
2UCF7B

	UCF7A. Cuando (nombre) usa anteojos, ¿tiene dificultad para ver?

UCF7B. ¿Tiene (nombre) dificultad para ver?
	NINGUNA DIFICULTAD	1
CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE VER	4
	

	UCF8. Verifique UCF3: ¿El niño/a usa prótesis auditiva?
	SÍ, UCF3=1	1
NO, UCF3=2	2
	1UCF9A
2UCF9B

	UCF9A. Cuando (nombre) usa la prótesis auditiva, ¿tiene dificultad para oír sonidos como voces de otras personas o música?

UCF9B. ¿Tiene (nombre) dificultad para oír sonidos como voces de otras personas o música?
	NINGUNA DIFICULTAD	1
CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE OÍR	4
	

	UCF10. Verifique UCF4: ¿El niño/a usa algún aparato o recibe ayuda para caminar?
	SÍ, UCF4=1	1
NO, UCF4=2	2
	1UCF11
2UCF13

	UCF11. Cuando (nombre) no usa el aparato ni recibe ayuda, ¿tiene dificultad para caminar?
	CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE CAMINAR	4
	

	UCF12. Cuando (nombre) usa el aparato o recibe ayuda, ¿tiene dificultad para caminar?

	NINGUNA DIFICULTAD	1
CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE CAMINAR	4
	1UCF14
2UCF14
3UCF14
4UCF14

	UCF13. En comparación con los niños/as de la misma edad, ¿tiene (nombre) dificultad para caminar?

	NINGUNA DIFICULTAD	1
CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE CAMINAR	4
	

	UCF14. En comparación con los niños/as de la misma edad, ¿tiene (nombre) dificultad para agarrar objetos pequeños con la mano?
	NINGUNA DIFICULTAD	1
CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE AGARRAR	4
	

	UCF15. ¿Tiene (nombre) dificultad para entenderle?

	NINGUNA DIFICULTAD	1
CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE ENTENDER	4
	

	UCF16. Cuando (nombre) habla, ¿tiene usted dificultad para entenderle?
	NINGUNA DIFICULTAD	1
CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE SER ENTENDIDO	4
	

	UCF17. En comparación con los niños/as de la misma edad, ¿tiene (nombre) dificultad para aprender cosas?
	NINGUNA DIFICULTAD	1
CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE APRENDER	4
	

	UCF18. En comparación con los niños/as de la misma edad, ¿tiene (nombre) dificultad para jugar?
	NINGUNA DIFICULTAD	1
CIERTA DIFICULTAD	2
MUCHA DIFICULTAD	3
LE RESULTA IMPOSIBLE JUGAR	4
	

	UCF19. La siguiente pregunta tiene cinco diferentes opciones de respuesta. Le leeré las opciones después de la pregunta.

	En comparación con los niños/as de la misma edad, ¿con qué frecuencia patea, muerde o golpea (nombre) a otros niños/as o adultos?

Diría que: ¿no lo hace, menos, lo mismo, más o mucho más?
	NO LO HACE	1
MENOS	2
LO MISMO	3
MÁS	4
MUCHO MÁS	5
	



